
平成２２年１０月 

平成２２年度     児童へのアンケート結果       日置市立扇尾小学校 

  

◎ 扇尾小学校で学校生活を送っていて，そうだと思うところに○をしましょう。 

☆ 学校や先生のことについて，「もっと～だったらなあ。」と思うことがあったら，書きましょう。 
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① 目標を持って，学習に一生懸命取り組んでいる。 ４ ５ ２ ０ 3.2 

② 家庭学習や宿題を毎日している。 ９ ０ ２ ０ 3.6 

③ 前よりも，読み・書き・算ができるようになってきている。 ９ １ １ ０ 3.6 

④ 授業は分かりやすい。 10 １ ０ ０ 3.7 

⑤ 自分の思いや考えを，思い切り表現している。（１学期は，俳句・絵画） ６ ５ ０ ０ 3.5 

⑥ 読書を毎日している。 ５ ３ ２ １ 3.1 
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⑦ 学校は楽しい。 11 ０ ０ ０ 4.0 

 

⑧ 

心をこめて，あいさつをしている。 ７ ４ ０ ０ 3.6 

「扇尾七訓」など，学校の決まりを守っている。 ６ ５ ０ ０ 3.5 

そうじを，いつも一生懸命している。 ６ ４ １ ０ 3.5 

⑨ 相手の気持ちを考えた言葉遣いや行動をしている。 ４ ６ １ ０ 3.3 

⑩ 花や掲示されている作品を見るのは楽しい。 ９ ２ ０ ０ 3.8 
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⑪ 体力つくりや，体育の行事（１学期は水泳）で，目標を持って活動している。 ８ ３ ０ ０ 3.7 

⑫ 早寝早起きをして，健康に気をつけた生活をしている。 ７ ４ ０ 0 3.6 

⑬ 社会のルールを守り，命を大切にしている。 10 ０ １ ０ 3.8 

⑭ 安全に気をつけて生活している。 ８ ３ ０ ０ 3.7 

先 
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⑮ 先生方は，自分のことを分かってくれている。 ９ ２ ０ ０ 3.8 

⑯ 先生方は，相談をちゃんと聞いてくれる。 ９ ２ ０ ０ 3.8 

・ 教室など校舎の中に花があったらいい。 

・ 図工室も使いたい。 

・ 体育の時間がもっとほしい。 

・ 読書の時間がもっとほしい。 

・ テニスのラケットとボールがほしい。 

・ ４年生でも修学旅行に行きたい。 

・ 英語の授業をしたい。 

・ 月に一回，家族が授業を見にきてほしい。 

回収率 １１／１１ 


